

Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС)
(Ново - ДВ, бр. 12 от 12.02.2016 г., изм. ДВ, бр. 62 от 2022 г., в сила от 5.08.2022 г.)

МИНИСТЕРСТВО на ОКОЛНАТА СРЕДА и ВОДИ
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ
ВХ. № 0001-1964
30.08.2024
ДО
ДИРЕКТОРА НА
РИОСВ - София

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение
от

„ЕАЗ“ ООД, (

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „ЕАЗ“ ООД има следното инвестиционно предложение:

“Монтиране на два броя преси за метални стружки“ на съществуваща площадка на „ЕАЗ“ ООД, разположена в гр. Перушица, ул. "Трети Март" №42, ПИ с идентификатор 55909.501.446 с обща площ 21 186м².

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението.

С настоящото ИП, „ЕАЗ“ ООД предвижда да се извърши монтаж на съоръжения в съществуваща на площадката промишлена сграда, с площ от 553м² и съответно да се обособи зона за третиране на отпадъци от метални стружки.

Разглежданото ИП не предвижда строителни дейности, а само монтаж на съоръжения.

Дейността, която „ЕАЗ“ ООД развива, е свързана с „Проектиране, производство и търговия на комплектни комутационни устройства и електрически апарати - ниско напрежение“. С настоящото ИП се цели формираните от дейността на дружеството отпадъци от черни и цветни метали /метални стружки/, да бъдат подложени на предварително третиране, с цел намаляване на обема и улесняване на тяхното последващо оползотворяване. В този смисъл инвестиционното предложение, което ще се реализира на площадка с местонахождение – гр. Перушица, ул."Трети Март" №42, ПИ с идентификатор 55909.501.446 е ново за инвеститора.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Инвестиционното предложение ще се реализира на съществуваща площадка с местонахождение: гр. Перушица, ул."Трети Март" №42, ПИ с идентификатор 55909.501.446. Площадката е обособена, с изградена техническа и пътна инфраструктура, съобразена с дейността на дружеството, с обща площ 21 186м².

С настоящото инвестиционно намерение дружеството предвижда предварително третиране (оползотворяване) на получените метални отпадъци - стружки, като за целта на територията на площадката ще се монтират два броя преси, модел - iSwarf 50, с технически параметри, както следва:

Инсталирана мощност 4 kW

Изпълнение на машината Дясно

Размери Д x Ш x В 1210 x 1180 x 1220

Цвят RAL 7035 / 5005

Диаметър на брикета 60 mm
Дължина на брикета 10 - 60 mm
Тегло на брикета 2000-8500 kg/m³

Работна околна среда +5 до + 35°C
Захранващо напрежение 400 V
Контролен модул 24 V
Ниво на защита на ел. частите IP54
Макс. работно налягане 180 bar
Налягане на пресоване 180 bar
Ниво на шум 80 dB

Производителността на всяка една от мелниците е около 50 кг./час, в зависимост от пресования материал.

Площадката е осигурена с трайно бетоново покритие, има обособен контролно – пропускателен пункт и изградено видео наблюдение. При реализацията на инвестиционното предложение не се предвижда преустройство или конструктивни промени на територията на имота.

Техническата инфраструктура и наличните пътни комуникации позволяват извършване на необходимите транспортни, товарни и обслужващи дейности на използвания терен. Транспортният достъп е осигурен посредством наличните пътища, обслужващи индустриалната зона, вътрешни пътища и алеи. Не се предвиждат изкопни работи.

Водоснабдяването за питейно-битови нужди, канализацията и електрозахранването на обекта са съществуващи.

За нуждите на производствения процес не е необходимо използването на вода.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Настоящото инвестиционно предложение няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение.

След приключване на процедурата по Глава VI от ЗООС, във връзка с извършваните на територията на площадката дейности, дружеството ще спази задълженията си, съгласно изискванията на Закон за управление на отпадъците (ЗУО, ДВ. Бр.53 от 2012г., с посл. изм. и доп.) и ще представи пред РИОСВ – Пловдив изискваните се документи.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Площадката предмет на настоящото ИП, се експлоатира от фирма „ЕАЗ“ ООД, на база документ за собственост. Територията на площадката, обхваща поземлен имот с административен адрес – обл. Пловдив, гр. Перушица, ул. „Трети Март“ № 42, ПИ с идентификатор 55909.501.446.

Инвестиционното предложение няма да засегне защитени територии, чувствителни територии, влажни зони.

Инвестиционното предложение няма да засегне територия за опазване на обектите на културното наследство.

Не се очаква трансгранично въздействие.

Не се предвижда промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

Имотът, предмет на инвестиционното предложение, не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии, както и в границите на защитените зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие. Най-близко разположената защитена зона е BG0001033 „Брестовица“ – защитена зона по директивата за местообитанията, приета със Заповед № РД - 381 от 15.05.2020г. (ДВ.50/2020г.).

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходимими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

На територията на имота, обект на настоящото ИП, не се предвижда извършване на строителство. Районът, в който ще се реализират дейностите, има добре развита и изградена техническа инфраструктура. Площадката е охраняема, с осигурен контролно - пропускателен пункт и инфраструктура, с обща площ – 21 186м².

При реализацията на инвестиционното предложение не се налага изграждане на нова пътна инфраструктура. Не се предвиждат изкопни работи.

Водоснабдяването за питейно – битови нужди, канализацията и електрозахранването на обекта са съществуващи.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч.

приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Не се очаква емитиране на вещества, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Дейността, обект на настоящото ИП, не е свързана с наличието на организирани и неорганизирани източници на емисии на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух по смисъла на „Закон за чистотата на атмосферния въздух” / Обн. ДВ. бр.45 от 28 Май 1996г., посл. изм. и доп./ и подзаконовите нормативни актове.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Отпадъците, които могат да се образуват в резултат от експлоатираните на площадката съоръжения, обект на настоящото ИП са както следва:

№	Код на отпадъка	Наименование на отпадъка
1	191202	Черни метали
2	191203	Цветни метали

Образуваните на площадката отпадъци, ще бъдат класифицирани, съгласно изискванията на Наредба № 2 за класификация на отпадъците. Ще бъдат обособени места и съдове за съхранение, обозначени с код и наименование.

Отпадъците, получени в резултат на дейността на дружеството, ще се предават на фирми, притежаващи необходимите разрешителни по чл.35 от ЗУО.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водопътна изгревна яма и др.)

Производствени отпадъчни води

Процесите, предвидени с настоящото ИП не са свързани с използването на производствена вода.

Формираните битови отпадъчни води се заустват в съществуваща канализационна мрежа.

Дъждовните води, попаднали на покрития с бетон терен, се улавят от изградената площадкова канализация и се отвеждат в съществуващата канализационна мрежа.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на

площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Дейностите, предвидени с настоящото ИП, не предполагат използване и съхранение на ОХВ и смеси, в количества, съгласно част първа и част втора на Приложение №3 на ЗООС.